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ACTA 45-2017 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO CUARENTA Y CINCO, 

CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA ANA, EN EL 

SALÓN DE SESIONES, EL DÍA MARTES SIETE DE MARZO DEL DOS MIL 

DIECISIETE, AL SER LAS DIECINUEVE HORAS CON TRECE MINUTOS. 

  

MIEMBROS PRESENTES 

 

 

Montero Salas  Alexis Presidente 

Villalobos Brenes Adriana Regidor propietario 

Chavarría Saborío Cesar Julio Regidor propietario 

Sibaja Montero José Ramón Regidor propietario 

Solís Gómez Norma Regidora propietaria 

Marín Guerrero Luis Fernando Regidor propietario 

Córdoba Molina José Daniel Regidor suplente 

Chaves Ledezma Krisey Regidora suplente 

  

Salazar Zamora Cynthia Regidora suplente 

Yesenia Traña Castro   Regidora suplente 

Ureña Marín Danny Ricardo Regidor suplente 

Zumbado Vargas Damaris Regidora suplente 

  

 

 

Angulo Villalobos Saymon Fernando Síndico propietario 

Castro Araya José Roberto Síndico propietario 

Chinchilla Ramírez Guido Síndico propietario 

Soto Umaña José Antonio Síndico propietario 

Rivera Chaves Carmen Síndica propietaria 

Mena Mendoza Zaida   Síndica propietaria 

  

 

Álvarez Quesada Lorena Síndico suplente 

Rodríguez Robles Ana Yibe Síndica suplente 

Villalobos Cruz Christian Alonso Síndico suplente 

Castro Agüero Matilde Síndica suplente 

Sandi Pamela Chavarría Arias  Síndica suplente 
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MIEMBROS AUSENTES 

 

Zamora Aguilar Karla Vicepresidente 

  

  

 

LLEGADAS TARDÍAS 

 

NO HUBO. 

 

Preside: Sr. Alexis Montero Salas 

Alcalde Municipal: Lcdo. Gerardo Oviedo Espinoza. 

Secretario del Concejo Municipal: Lcdo. Jorge A. Fallas Moreno 

 

Asesores:  

Lcdo. Carlos Mejías Arguedas 

Lcdo. Álvaro Rodríguez Mena 

Lcdo. Sergio Jiménez Guevara (Ausente) 

Lcdo. Mario Alberto Chaves Mata 

Lcdo. Juan Carlos Obando Umaña 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Inicia la sesión a las 7:10 p.m.  

Invita a un minuto de silencio ante la muerte del señor Jorge Calderon. Saluda a los 

presentes 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Hace lectura del orden del día.  

ORDEN DEL DÍA 

 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS:  

1.1. Lectura y aprobación del Acta Ordinaria número 44-2016 de martes 28 de 

febrero del 2017 

1.2. Lectura y aprobación del Acta Ordinaria número 19-2016 de martes 26 de enero 

del 2017 

1.3. Lectura y aprobación del Acta Ordinaria número 20-2016 de jueves 09 de febrero 

del 2017 

2. ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE DE LA PRESIDENCIA 

2.1. Un minuto de silencio en memoria de Don Jorge Arturo Calderón Ulloa, quien 

fue regidor de este Concejo Municipal de Santa Ana en el período 1998-2012.  

2.2. Se recibe audiencia por escrito del señor Alberto Arley Marin, a quien la 

Secretaria del Concejo le dio audiencia en razón del recurso de revocatoria 

presentado contra el acto de adjudicación de la Licitación Abreviada 2016LA-
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000021-01: Estudios básicos diseño y construcción de un polideportivo calle 

Zamora. SE TRASLADA, JUNTO CON EL EXPEDIENTE, al Lcdo. Carlos L. 

Mejías, para que emita el informe final, a fin de que este Concejo resuelva lo que 

en derecho corresponda.  

2.3. La Presidencia informa 

3. CORRESPONDENCIA.  

4. INICIATIVA DE LOS SÍNDICOS 

5. INFORME E INICIATIVAS DEL ALCALDE MUNICIPAL 

6. DICTÁMENES DE COMISIONES:  

6.1. Dictámenes 01, 02 y 03 de la Comisión Especial de Seguridad. 

7. INICIATIVA DE LOS REGIDORES 

7.1. Mociones 

7.2. Asuntos Varios 

 

 

ARTÍCULO I. 

 

1.1 LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 44-2016 DE 

MARTES 28 DE FEBRERO 2017. 

 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Somete a aprobación el acta 44-2017 

 

Señora Regidora Norma Solís Gómez 

En la página 15 tanto su persona como el regidor Jose Ramón Sibaja se inhibieron de la 

votación por pertenecer a la comisión, y en el acuerdo salen los nombres de los que 

corresponde que en ese caso es la regidora Catherine Mora y Jose Daniel Cordoba. 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Hace ver que la Señora Regidora Krisey Chaves Ledezma está sustituyendo a la Señora 

Vicepresidente Karla Zamora Aguilar por estar ausente. 

 

Señora Regidora Krisey Chaves Ledezma 
Hace ver que se realizaron varias observaciones al acta 44-2017 y se le enviaron a la 

señora Nathalia Mora. Hace mención de algunas, en la página 8, página 9 en el acuerdo  

 

Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   
Hace ver que no realizara ninguna corrección al acta, pero si desea manifestar una 

disconformidad con respecto del nombramiento de las personas para el Comité de 

Deportes. Indica que ante la información que envío la regidora Solís, no pudo accesar, sin 

embargo días atrás había tenido el placer de conversar con la persona, y le parece que es 
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alguien idóneo. No está de acuerdo en el proceso y forma como se dio, pero si en el 

apoyo en la persona. 

 

 

 

Señora Regidora Yesenia Traña Castro   
A la pagina 9, donde se indica que ella vota el acuerdo 7, y hace ver que se inhibió, ya 

que era parte de la Comisión.  

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Somete a aprobación el acta 44-2017 

 

ACUERDO NÚMERO UNO: DE FORMA UNANIME: APROBAR EL ACTA DE 

LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 44-2017 CELEBRADA EL DÍA MARTES 28 

DE FEBRERO DEL 2017.  
 

Votos a favor: Krisey Chaves, Adriana Villalobos Brenes, Norma Solís Gómez, Alex 

Montero Salas, José Ramón Sibaja Montero, César Julio Chavarría Saborío y Luis 

Fernando Marín Guerrero. 

 

1.2 LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO 19-

2016 DE JUEVES 26 DE ENERO 2017. 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Somete a aprobación el acta extraordinaria 19-2017 

 

ACUERDO NÚMERO UNO: DE FORMA UNANIME: APROBAR EL ACTA DE 

LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO 19-2017 CELEBRADA EL DÍA 

JUEVES 26 DE ENERO DEL 2017.  
 

Votos a favor: Krisey Chaves, Adriana Villalobos Brenes, Norma Solís Gómez, Alex 

Montero Salas, José Ramón Sibaja Montero, César Julio Chavarría Saborío y Luis 

Fernando Marín Guerrero. 

 

1.3 LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO 20-

2017 DE JUEVES 09 DE FEBRERO 2017. 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Somete a aprobación el acta extraordinaria 20-2017 

 

ACUERDO NÚMERO UNO: DE FORMA UNANIME: APROBAR EL ACTA DE 

LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO 20-2017 CELEBRADA EL DÍA 

JUEVES 09 DE FEBRERO DEL 2017.  
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Votos a favor: Krisey Chaves, Adriana Villalobos Brenes, Norma Solís Gómez, Alex 

Montero Salas, José Ramón Sibaja Montero, César Julio Chavarría Saborío y Luis 

Fernando Marín Guerrero. 

 

ARTÍCULO II. 

ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE DE LA PRESIDENCIA: 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

 

Primero 

 

2.1 Un minuto de silencio en memoria de Don Jorge Arturo Calderón Ulloa, quien fue 

regidor de este Concejo Municipal de Santa Ana en el período 1998-2002. 

 

Segundo 

 

2.2 Se recibe informe  por escrito del señor Alberto Arley Marin, a quien la Secretaria del 

Concejo le dio audiencia en razón del recurso de revocatoria presentado contra el acto de 

adjudicación de la Licitación Abreviada 2016LA-000021-01: Estudios básicos diseño y 

construcción de un polideportivo calle Zamora. SE TRASLADA, JUNTO CON EL 

EXPEDIENTE, al Lcdo. Carlos L. Mejías, para que emita el informe final, a fin de que 

este Concejo resuelva lo que en derecho corresponda. 

 

Lcdo. Jorge Fallas Moreno, Secretario Municipal  

Hace una breve mención del recurso de apelación ante el acuerdo donde se adjudicó una 

licitación. Según informe legal del Lcdo. Carlos Mejías, se debe conceder audiencia a las 

partes. De ahí que se recibió una solicitud de audiencia por escrito del señor Alberto 

Arley, se sugiere pasar tal solicitud y expediente al Lcdo. Mejías, para efectos de rendir 

informe final.  

 

Tercero  

 

2.3 La Presidencia informa 

2.3.1 Invitación a la camita del Salitre, el día 11 de marzo. Hace lectura de la invitación. 

Invita a los miembros a participar.  
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ARTÍCULO III. 

CORRESPONDENCIA. 

3.1 Para trasladar 

 

1. Memorial sin oficio de fecha 1 de marzo del 2017. Remitido por la Sra. Ana 

Cecilia Jiménez Quirós. Solicita ayuda con los materiales para ampliar su casa, ya 

que tiene una niña con síndrome de Down que tiene una habitación muy pequeña. 

SE TRASLADA A LA ADMINISTRACIÓN PARA QUE LA UNIDAD DE 

VULNERABILIDAD Y RIESGO SOCIAL EMITA EL INFORME 

TÉCNICO CORRESPONDIENTE 
 

2. Correo electrónico, oficio MSA-GOT-GEM-02-0271-2017 de fecha 03 de marzo 

del 2017. Remitido por  Ing. Jeffrey Zumbado Vargas, Dpto. Gestión Territorial. 

Solicita estudio de ampliación de zonas CUS 4429. TRASLADAR A LA 

COMISIÓN DE OBRAS. 
 

3. Correo electrónico, oficio MSA-GOT-Alc-02-051-2017 de fecha 03 de marzo del 

2017. Remitido por Ing. Jeffrey Zumbado Vargas, Dpto. Gestión Territorial. 

Proyecto para análisis del Concejo municipal del Condominio Residencial 

Horizontal en FFPI 88 del condominio Residencial Cerro Real. TRASLADAR A 

LA COMISIÓN DE OBRAS. 
 

4. Memorial sin oficio de fecha 1 de marzo del 2017. Remitido por Lcda. Ana 

Jiménez Guevara, Trabajadora Social. Solicita un coche tipo maclaren con su 

mesa de trabajo, para una estudiante de materno que por su condición no camina. 

SE TRASLADA A LA ADMINISTRACIÓN PARA QUE LA UNIDAD DE 

VULNERABILIDAD Y RIESGO SOCIAL EMITA EL INFORME 

TÉCNICO CORRESPONDIENTE 
 

5. Memorial sin oficio de fecha 1 de marzo del 2017. Remitido por Licda. Ana 

Jiménez Guevara, Trabajadora Social. Solicita un coche tipo maclaren con su 

mesa de trabajo, para un estudiante de materno que presenta Cuadriparesia 

espástica. SE TRASLADA A LA ADMINISTRACIÓN PARA QUE LA 

UNIDAD DE VULNERABILIDAD Y RIESGO SOCIAL EMITA EL 

INFORME TÉCNICO CORRESPONDIENTE 

 
6. Memorial sin oficio de fecha 01 de marzo del 2017, remitido por la Sra. Susana 

Boza Oviedo, Docente de Grupo, Centro de Educación Especial Santa Ana. 

Asunto: Solicita una silla de ruedas para un alumno que presenta Síndrome de 

Proteus, ya que la que tiene no se ajusta a las necesidades del niño. 

TRASLADAR A LA ADMINISTRACIÓN PARA QUE LA UNIDAD DE 

VULNERABILIDAD Y RIESGO SOCIAL EMITA EL INFORME 

TÉCNICO CORRESPONDIENTE. 
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7. Memorial sin oficio de fecha 02 de marzo del 2017, remitido por el Sr. Johan 

Sánchez Zapata, Vecino de Santa Ana. Asunto: Solicita ayuda social, para pagar 

alquiler ya que es huérfano y tiene a cargo sus dos hermanos, uno de 7 años con 

Síndrome de Down y una de 14 años que cursa el 7° año en el Colegio de Santa 

Ana. TRASLADAR A LA ADMINISTRACIÓN PARA QUE LA UNIDAD 

DE VULNERABILIDAD Y RIESGO SOCIAL EMITA EL INFORME 

TÉCNICO CORRESPONDIENTE. 
 

8. Memorial sin oficio de fecha 27 de febrero del 2017, remitido por la Sra. Azalea 

Madrigal Fernández. Asunto: Solicita ayuda social debido a difícil situación 

económica. TRASLADAR A LA ADMINISTRACIÓN PARA QUE LA 

UNIDAD DE VULNERABILIDAD Y RIESGO SOCIAL EMITA EL 

INFORME TÉCNICO CORRESPONDIENTE. 
 

9. Memorial sin oficio de fecha 23 de febrero del 2017, remitido por el Sr. John 

Wakefield, Representante legal del Condominio Sitio Real. Solicita de forma 

urgente la corta total de un árbol, ya que causa daño a la propiedad.  SE 

TRASLADA A LA ADMINISTRACION PARA QUE LA CONTRALORIA 

AMBIENTAL EMITA EL INFORME TECNICO CORRESPONDIENTE. 
 

10. Memorial sin oficio de fecha 28 de febrero del 2017, remitido por Sr. Ricardo 

González.  Asunto: Solicita que el lugar de los adultos mayores diurno Joaquín y 

Ana que será desalojado se les asigne como una casa folclórica de Cantón de 

Santa Ana. SE TRASLADA A LA ADMINISTRACION.  

 

11. Memorial oficio  CE04-OF-0021-2017 de fecha 1 de marzo del 2017. Remitido 

por Licda. Jetty Barboza Ureña, Supervisora Escolar, Circuito 04. Solicita 

nombramiento de un nuevo integrante de la Junta de Educación, sustituir por 

motivo de ausencias a la vocal 1. TRASLADAR AL CONCEJO DE 

DISTRITO SALITRAL 
 

3.2 Para tomar nota 

 

12. Correo electrónico oficio AC-139-17 de fecha 01 de mayo del 2017. Remitido por 

Lic. Mauricio Antonio Salas Vargas, Secretario del Consejo Municipal de Montes 

de Oca. Transcripción asunto conocido por el Consejo Municipal de Montes de 

Oca, en la Sesión Ordinaria N° 44-2017, Articulo n° 14.1, del día 27 de febrero 

del 2017. SE TOMA 

 

13. Correo electrónico oficio DSC-ACD-110-02-17 de fecha 01 de mayo del 2017. 

Remitido por Jannina Villalobos Solís, Secretaria del Consejo Municipal de 

Tibás” Acuerdo adoptado por el Consejo Municipal de Tibás, con relación a 
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apoyo para que se realice Asamblea Constituyente, modificaciones a la 

Constitución Política. SE TOMA 

 

14. Correo electrónico sin oficio de fecha 01 de mayo del 2017. Remitido por Laura 

Obando Villegas, Directora Ejecutiva IFAM. Convoca al próximo ¨Encuentro 

Internacional de Autoridades Municipales y Líderes Estatales sobre Desarrollo 

Municipal y Turístico¨. SE TOMA 

 

15. Memorial oficio GG-2017-00397 de fecha 3 de marzo del 2017. Remitido por 

Ing. José Alberto Moya Segura, MBA Gerencia General. Invitación a lanzamiento 

de política de Saneamiento y Plan Nacional de Inversiones de Saneamiento el día 

martes 7 de marzo del 2017 en el teatro Melico Salazar 4:00pm. SE TOMA  

 

3.2 Para tomar acuerdo 

 

16. Memorial oficio MSA-GFT-PLM-02-M0104-2017 de fecha 2 de marzo del 2017. 

Remitido por Licda. Dinorah V. Arley Mata, Licencias y Patentes Municipales. 

Solicita acuerdo, donde se dicte aprobar la comercialización de venta de licor o su 

respectiva veda, durante los días 13 y 14 de abril del 2017. TOMAR ACUERDO 

 

17. Memorial sin oficio de fecha 28 de febrero del 2017. Remitido por Sr. Alexis 

Montero  Salas, regidor de la Municipalidad de Santa Ana. Recurso de apelación 

contra el acuerdo número tres, tomado en sesión ordinaria numero cuarenta y dos 

celebrada por el consejo municipal de Santa Ana, el día martes 14 de febrero del 

2017. TOMAR ACUERDO DE ADMISIÓN DEL RECURSO PARA ANTE 

EL TRIBUNAL CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO (JERARQUÍA 

IMPROPIA), EMPLAZANDO A LAS PARTES 

 

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Se refiere al punto 14, sobre ¨Encuentro Internacional de Autoridades Municipales y 

Líderes Estatales sobre Desarrollo Municipal y Turístico¨. Para que si alguno de los 

miembros tiene deseo de ir, que se comunique con la Administración.  

Consulta si algún miembro tiene observaciones sobre la correspondencia, sino para dar 

paso a la toma de los dos acuerdos.  

 

Señora Regidora Yesenia Traña Castro    

Consulta si los encargados de la camita a salitral realizan los permisos con las autoridades 

de fuerza pública, cruz roja, policía municipal.  

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Indica que la Alcaldesa a.i. se referirá al tema.  
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Señor Sindico José Roberto Castro Araya           

Hace ver que el traslado del punto 11 se debe dirigir a al Concejo de distrito de Salitral.  

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Presenta el tema del punto 16, hace lectura de la nota.  

 

Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero 
Se refiere a una cuestión de orden en la correspondencia, ya que se repite un tema, el 

punto 16. En cuanto al punto 14 expresa que se traslade a la Administración para que le 

dé respuesta, según acuerdo tomado en su momento.  

 

Señor Regidor José Ramón Sibaja Montero 

Presenta moción en vista de la nota que presenta la encargada de patentes, para que el 

Concejo permita la venta durante los días referidos. Ya que la veda lo que hace es 

incrementar el consumo de alcohol, y violencia en los hogares. Hace ver que también ha 

quedado demostrado que no ha habido problemas con los restaurantes o bares durante 

esos días, más bien algunos han cerrado. Expresa por demás, que no cree que por un 

asunto religioso de unas personas se deba privar otros hacer algo. Hace ver que respeta 

las tradiciones religiosas, pero por tal razón no se les puede imponer a otros una decisión.  

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Somete a dispensa la solicitud de la encargada de patentes y que es acogida por moción 

del regidor José Ramón Sibaja. 

En discusión.  

Hace ver que se opone a la veda, por su ser cristiano, y además, siendo que son días 

importantes para una gran mayoría del pueblo que se considera católico.  

Somete a votación 6/1 

 

ACUERDO NÚMERO CUATRO: CON DISPENSA DE TRÁMITE, POR 

MAYORÍA CALIFICADA Y DEFINITIVAMENTE APROBADO: ACOGER LA 

MOCIÓN DEL REGIDOR JOSÉ RAMÓN SIBAJA MONTERO EN SENTIDO DE 

QUE AUTORICE LA VENTA DE LICOR LOS DÍAS 13 Y 14 DE ABRIL DE 2017. 

LO ANTERIOR CON VISTA EN EL INFORME MSA-GFT-PLM-02-M0104-2017 

DE 02 DE MARZO DE 2017, SUSCRITO POR LA LCDA. DINORAH V. ARLEY 

MATA, ENCARGADA DEL PROCESO DE LICENCIAS Y PATENTES 

MUNICIPALES. 

 

Votos a favor: Krisey Chaves Ledezma, José Ramón Sibaja Montero, César Julio 

Chavarría Saborío, Norma Solís Gómez, Adriana Villalobos Brenes, Luis Fernando 

Marín Guerrero.  

Votos en contra: Alex Montero Salas. 

 

Señora Regidora Krisey Chaves Ledezma 
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Se refiere al punto 9, mismo que se repite en el punto 16, en el momento de la 

transcripción del Acta, se corrige ya que estaba duplicado y queda como punto 10.  

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Expresa que el punto siguiente se refiere a un recurso de apelación, por lo que se inhibe. 

Y asume como presidente el regidor de mayor edad que en tal caso es Señor Regidor José 

Ramón Sibaja Montero. 

 

Señor Regidor José Ramón Sibaja Montero 

Señala que él se había inhibido de manera reiterada sobre el tema, por lo que le 

correspondería asumir la presidencia al Señor Regidor Cesar Julio Chavarría Saborío. 

 

Señor Regidor Cesar Julio Chavarría Saborío 

Asume como Presidente.  

Saluda a los presentes.  

 

Señora Regidora Norma Solís Gómez 

Indica que se inhibe, y la sustituye el Señor Regidor José Daniel Córdoba Molina             

 

Señor Regidor Cesar Julio Chavarría Saborío 

Hace ver que se asume el regidor José Daniel Córdoba Molina y por otro al inhibirse el 

regidor Sibaja, asume la Señora Regidora Catherine Vanessa Mora Chavarría. 

 

Señora Regidora Krisey Chaves Ledezma 

Se inhibe porque formó parte de órgano investigador.  

 

Señor Regidor César Julio Chavarría Saborío 

Emite receso. Da los nombres de los regidores que conforman el concejo para la 

votación. Hace ver que se tiene el recurso y es trasladado a secretaria para que sea 

remitido según corresponde y se señala en el resumen de correspondencia.  

Hace entrega del recurso al secretario.  

 

ACUERDO NÚMERO CINCO: CON DISPENSA DE TRÁMITE, POR MAYORÍA 

CALIFICADA Y DEFINITIVAMENTE APROBADO:    

 

Vista la apelación presentada por el señor  Alex Montero Salas contra el acuerdo No. 03, 

tomado en la sesión ordinaria número 42 de 14 de febrero de 2017, notificada al señor 

Montero el día 22 de Febrero de 2017, este Concejo Municipal RESUELVE: 

 

1.- ADMITIR para ante el Tribunal Contencioso Administrativo, Sección Tercera, 

Segundo Circuito Judicial de San José, la APELACIÓN interpuesta por el señor Alex 

Montero Salas, contra el acuerdo No. 03, tomado en la Sesión Ordinaria No. 42 de 14 de 

febrero de 2017, notificada al señor Montero el día 22 de Febrero de 2017 
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2.- EMPLAZAMIENTO:  Se emplaza al recurrente, para que el término de cinco días 

hábiles, comparezca ante el Tribunal Contencioso Administrativo, Sección Tercera, 

Segundo Circuito Judicial de San José, Goicoechea,  tribunal que actúa, en el caso de 

marras, como jerarca impropio. Lo anterior de conformidad con lo dispuesto en el 

artículo 190, numeral 2 del Código Procesal Contencioso Administrativo, se emplaza a la 

parte recurrente, por el plazo de cinco días, para que señale lugar para oír notificaciones 

ante la Sección Tercera del Tribunal Contencioso Administrativo, bajo el apercibimiento 

de que si lo omite, las futuras resoluciones que se dicten, se le tendrán por notificadas con 

el solo transcurso de veinticuatro horas después de dictadas. Igual consecuencia se 

producirá, si el medio escogido imposibilita la notificación por causas ajenas al Despacho 

(artículos 34,36 y 50 de la Ley de Notificaciones Judiciales, No. 8687 de 4 de Diciembre 

de 2008. 

 

3.- NOTIFÍQUESE  AL INTERESADO DE MANERA PERSONAL O BIEN A 

TRAVÉS DEL MEDIO SEÑALADO: alemonsa11@hotmail.com 

 

ES TODO.  

 

Votos a favor: Yesenia Traña Castro, Adriana Villalobos Brenes,  José Daniel Córdoba 

Molina, Catherine Mora Chavarría, César Chavarría Saborío, Luis Fernando Marín 

Guerrero. 

 

Solicita ingrese el Presidente nuevamente y tome su curul.  

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    
Señala que vuelve a llamar a la regidora Norma, regidora Krisey y regidor Jose Ramón.  

 

Señor Regidor José Ramón Sibaja Montero 

Expresa que desea referirse a un punto de la correspondencia. Presenta moción sobre el 

punto 17. Explica que hace unos días se hizo una explicación de cómo se maneja la 

correspondencia, lo hace en cuanto al art. 31 inciso a. dentro de este tema, se sabe que 

existe una comisión de correspondencia, hace ver que existe una vicepresidencia, y se 

refiere a sus funciones. En el caso de la comisión de la correspondencia, es integrada por 

el secretario y el presidente. Cuando un recurso como que el presento por el Presidente, 

pero al entrar a la corriente del Concejo Municipal, él debe inhibirse, debió inhibirse, ya 

que es un tema en el que tiene interés directo, y para ello hay una vicepresidencia, a la 

que sistemáticamente ha anulado; en el punto en cuestión, ella debió reunirse con el 

secretario y tomar una recomendación. La misma comisión como se hace ver en el 

resumen, recomienda que se deba hacer. Se refiere a la necesidad de conocimiento del 

control interno, porque obviar procedimientos legales que todos conocen, para que 

entonces la figura de los asesores legales. Presenta moción, para que el tema sea 

trasladado a la auditoria, se investigue si existe en los términos expresados algún 

conflicto de intereses. Esto según indica Sibaja, ya es hora que en el Concejo, se dicten 
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los procesos. Solicita al presidente se recuse, y de lo contrario darle trámite a la 

recusación en los términos que establece la ley.  

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    
Indica que esta inhibido, somete a receso para hacer consulta al asesor legal. 

Manifiesta que efectivamente se inhibe. Asume la presidencia el Señor Regidor José 

Ramón Sibaja Montero. 

 

Señor Regidor José Ramón Sibaja Montero 

Asume como presidente. Señala que existe una moción presentada, lo que corresponde es 
dispensarla. Llama a Señora Regidora Yesenia Traña Castro, en sustitución de la Presidencia.  

Somete a dispensa. 6/0 

En discusión. 

 

Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Manifiesta que el Concejo necesita mucha capacitación, y señala que concuerda con el 

regidor Sibaja. Insiste en que en coordinación con la Alcaldía se pueda lograr una 

adecuada capacitación. A la vez que la Presidencia podría acercarse un poco más a la 

asesoría legal de la Municipalidad de Santa Ana para ver temas de interés y tener 

presente indicaciones que en otros momentos se han dado.  

Con su exposición indica que no votara el trámite, para no dar largas a un tema 

innecesario.  

 

 

Señor Regidor Cesar Julio Chavarría Saborío 
Se refiere a las palabras del regidor Luis Fernando Marín, Y hace ver que para eso son las 

auditorias, estas son la mano derecha del Concejo. Por lo que el asesoramiento es 

constante. Indica que votara la moción.  

 

Señor Regidor José Ramón Sibaja Montero 

Somete a votación la moción. 6/1 

 

ACUERDO NÚMERO SEIS:  CON DISPENSA DE TRÁMITE, POR MAYORÍA 

CALIFICADA Y DEFINITIVAMENTE APROBADO: POR MAYORÍA 

CALIFICADA:  ACOGER LA MOCIÓN DEL REGIDOR JOSÉ RAMÓN SIBAJA 

MONTERO, SOLICITAR A LA AUDITORÍA INTERNA INVESTIGAR SI 

EXISTIÓ O NO CONFLICTO DE INTERESES, POR PARTE DEL REGIDOR 

ALEXIS MONTERO SALAS, QUIEN DURANTE EL ANÁLISIS DE LA 

CORRESPONDENCIA DE LA SESIÓN ORDINARIA 45-2017 DE 07 DE MARZO 

DE 2017, NO SE INHIBIÓ DE VER EL TRÁMITE QUE DEBÍA SEGUIR EL 

RECURSO DE APELACIÓN POR ÉL INTERPUESTO CONTRA EL ACUERDO 

NÚMERO TRES DE LA SESIÓN ORDINARIA 42-2017 DE 14 DE FEBRERO DE 

2017. 
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Votos a favor: José Ramón Sibaja Montero, Yesenia Traña Castro, Krisey Chaves 

Ledezma,  Norma Solís Gómez, César Chavarría Saborío, Adriana Villalobos Brenes. 

Votos en contra: Luis Fernando Marín Guerrero. 

 

 

ARTÍCULO IV 

INICIATIVA DE LOS SÍNDICOS 

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    
Presenta el art. IV 

4.1 Señor Síndico José Antonio Soto Umaña 

Saluda a los presentes. Le sorprende al invitación al Concejo, puesto al Concejo de 

distrito no lo hicieron parte de la organización. Insta a participar de la caminata. 

 

4.2 Señor Síndico Guido Chinchilla Ramírez 

Saluda a los presente. Se refiere a un comunicado de Prensa que círculo el día 8 de marzo 

en curso, sobre la intervención de la calle de la cartonera. Expresa el caos vial que se 

tendrá en el lugar. Hace ver que trae una idea, y es activar la calle que sale a la cubilla, y 

darle un poco de mantenimiento y poner indicaciones para dar a conocer la salida a 

guachipelín por real de Pereira. 

 

Señora Alcaldesa a.i.  Laura Carmiol Torres 

Se refiere al tema del cierre de la calle de La Cartonera. Recuerda que al ser una ruta 

nacional el MOPT es quien tiene competencia. En ninguna de las dependencias 

municipales se fue consultado y notificado el cierre. Señala que en conversación con los 

encargados, la Municipalidad de Santa Ana podía intervenir para cierta mitigación del 

colapso vial que se podría generar. La propuesta antes indicada no fue conversada con el 

encargado, por lo que el jueves que se tiene visita de campo con los personeros del BID-

MOPT se presentara. Hace ver que existen ciertos contratos en los cuales no pueden 

atrasarse, según refirieron los del MOPT. Ante la propuesta hecha se tomara a 

consideración y ser presentada en la reunión del día jueves. Se tendrá la ayuda de la 

policía de tránsito municipal. Se conversó sobre la posibilidad de hacer cierre parcial, 

pero por los trabajos que se realizaran no permite eso.  

 

Señor Regidor José Ramón Sibaja Montero 

Indica que desea hacer propias las palabras del síndico Chinchilla. Hace ver que ese 

sector de pozos, aunque se le ha dado mantenimiento a esa calle se ha deteriorado por su 

uso. Indica que mejorarla ayudaría mucho ante el colapso vehicular. Solicita a la Alcaldía 

que la calle se a intervenida ante la emergencia que se tiene.  

 

Señor Síndico Guido Chinchilla Ramírez 

Solicita que le puedan invitar a la reunión del día jueves.  

16843



 
 

 

TEL: 2582 7286 – FAX: 2582 7284 secretariaConcejo@santaana.go.cr 14 

 
 

ACTA 45-2017 

 

Señor Regidor Cesar Julio Chavarría Saborío      

Se refiere al tema, y hace ver que es engorroso. Insta a la Alcaldesa para que se le dé 

seguimiento con la policía de tránsito municipal.  

Quienes pagan la situación son los comerciantes, por lo que se debe cuidar un poco más 

al comercio del Cantón.  

 

ARTÍCULO V 

INFORME E INICIATIVAS DEL ALCALDE MUNICIPAL  

 

Primero 

 

Señora Alcaldesa a.i.  Laura Carmiol Torres 

Saluda a los presentes.  

 

5.1 Convoca a sesión Extraordinaria del día jueves 9 de marzo, el tema será la 

conmemoración del día Internacional de la Mujer. Consistirá en un cine fórum y 

un reconocimiento s a tres mujeres del Cantón.  

 

 

Segundo 

 

Señora Alcaldesa a.i.  Laura Carmiol Torres 

 

5.2 Invita a la caminata del Salitre. Recuerda que es la X edición.  

Indica que se cuenta con la solicitud de permisos completos, pero para el día miércoles se 

tendrá el permiso del Ministerio de Salud. Se esperan alrededor de 700 personas y se 

cierra con un acto cultural.  

Tercero 

Señora Alcaldesa a.i.  Laura Carmiol Torres 

 

5.3 Recuerda que existe representación del Concejo Municipal dentro de la Comisión 

de eventos festivos, y se tiene reunión el próximo 23 de marzo, esto en 

coordinación con las instituciones de socorro, salud y seguridad del Cantón.  

Cuarto 

Señora Alcaldesa a.i.  Laura Carmiol Torres 

 

5.4 Memorial oficio MSA-ALC-ASL-02-072-2017 de fecha 28 de febrero de 2017, 

remitido por Ing. Erick Ovares Sanchez y presentado por la Msc. Laura Carmiol 

Torres, Alcalde a.i. Remite informe técnico MSA-GEM-SGE-01-213-2016 para 
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que se resuelva solicitud de ampliación de zonas de Plan Regulador. Se traslada a 

la comisión de obras públicas. 
 

Hace lectura del informe técnico y con ello deja presentado el informe para su traslado y 

análisis.  

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas 
Se traslada a la comisión de obras públicas. 

Quinto 

Señora Alcaldesa a.i.  Laura Carmiol Torres 

 

5.5 Memorial oficio MSA-ALC-Vice-02-163-2017 de fecha 08 de marzo  de 2017, 

remitido por Msc. Laura Carmiol Torres, Alcalde a.i. Presenta proyecto de 

promoción que vincula al Gobierno Local con la aerolínea BRITISH AIRWAYS.  

 

Presenta propuesta que se ha trabajado desde el proceso de desarrollo humano. Hace ver 

que se está trabajando bajo un proyecto que se denomina Paz para Santa Ana. Dentro de 

la explicación, indica que el proyecto  sería la elaboración de un video promocional de 

Santa Ana de una duración de 12 minutos, documental que sería presentado durante todos 

los vuelos de la aerolínea British Airways. Manifiesta que en la propuesta que se está 

formulando, no solo participa el gobierno local, sino también el sector privado.  

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    
Se refiere a lo expuesto.  

 

 

Señora Alcaldesa a.i.  Laura Carmiol Torres 

Indica que son tres municipalidades que se benefician con el video, por lo que se estaría 

hablando de unos 4 minutos para Santa Ana. Hace ver que con la presentación se busca 

darle contenido económico, el video tiene un costo de 16 mil dólares.  

 

Señor Regidor José Ramón Sibaja Montero 

Expresa que le gusta el proyecto, máxime si se va a reflejar con otras políticas. Mociona 

para que el proyecto sea enviado a Alcaldía Municipal indique de donde se tomaron los 

fondos y poder así tomar decisiones  

 

Señor Regidor José Ramón Sibaja Montero 

Retira la moción, y que se envíe a la comisión de hacienda y presupuesto.  

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    
Se traslada a la comisión de Hacienda y Presupuesto.  

 

Señora Regidora Norma Solís Gómez 
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Señala que en el INA se está dando un curso de diseño y cotización de paquetes 

turísticos. Ante el tema que se abre, sería bueno el promover el tema. El curso será dado 

en Swiss Travel. 

 

Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero 
Se refiere al tema, y hace ver que ante la búsqueda de soluciones para el sector de 

Salitral, antes se deben solucionar algunos aspectos en cuanto a facilidades y cuestiones 

de seguridad. Expresa que todos los proyectos que se desean desarrollar en la línea del 

INDER deben ir según la política que el gobierno local está estructurando.  

 

ARTÍCULO VI 

DICTÁMENES DE COMISIONES 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Presenta dictamen.  

Indica que la regidora Yesenia Traña llego a las 7:15 p.m. pero firmo el dictamen.  

 

 

 

6.1 Dictámenes 01,02 y 03 de la Comisión de Seguridad 

 

MSA-SCM-SEC-02-033-2017 

 
COMISIÓN ESPECIAL DE SEGURIDAD CIUDADANA 

 
 
Lunes 20 de febrero de 2017 
Hora inicio: 6:30 p.m. 
Hora finalización: 7:30 p.m. 
 
Asistentes: 
 

 Sra. Yesenia Traña Castro – Coordinadora 

 Sra. Carmen Mayela Rivera Chavez – Sub Coordinadora 

 Sr. Saymon Fernando Angulo Villalobos – Síndico Propietario  

 Sra. Zaida Victoria Mendoza Mena – Síndica Propietaria 

 Sra. Lorena Álvarez Quesada – Síndica Suplente 

 Sr. José Antonio Soto Umaña – Síndico Propietario 
 
Asesores: 
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 Sr. Gilberto Ávila Badilla 
 
Invitados: 
 

 Lcdo. Daniel Chavarría Mora – Policía Municipal 

 Lcdo. Rodolfo Golfín Leandro 
 
 
Agenda: 

 

1. Memorial CBCR-008920-2016-EBSA-00072 del Sr. Víctor Mora Castillo, Bomberos 
de Costa Rica.  

2. Memorial del Lcdo. Marcelo Solano Ortiz, Director de Seguridad Ciudadana y Policía 
Municipal de San José, Coordinador Red Nacional de Policía Municipal.  

3. Memorial oficio MSA-GSP-SVC-COR-01-024-2016 remitido por el Lcdo. Daniel 
Chavarría Mora, Coordinador Policía Municipal.  

 
 
Dictamen n.º01 
 
1. Memorial CBCR-008920-2016-EBSA-00072 del Sr. Víctor Mora Castillo, Bomberos 

de Costa Rica. Asunto: Presenta Informe de Hidrantes del Cantón de Santa Ana. 
 
La Comisión Especial de Seguridad Ciudadana recomienda al Concejo Municipal: 
 
a. Trasladar la información proporcionada por del Sr. Víctor Mora Castillo, Estación 

de Bomberos de Costa Rica, a los Concejos de Distrito para que realicen una 
visita de campo a los lugares donde se encuentran los hidrantes para conocer su 
estado y eventualmente realizar un informe para gestionar su activación o 
mantenimiento.  

b. Trasladar la información proporcionada por del Sr. Víctor Mora Castillo, Estación 
de Bomberos de Costa Rica, a la Administración, con el objetivo de que se 
estudie la posibilidad de demarcar las zonas amarillas junto a los hidrantes del 
cantón.  

 
 

Dictamen n.º02 
 

2. Memorial del Lcdo. Marcelo Solano Ortiz, Director de Seguridad Ciudadana y Policía 
Municipal de San José, Coordinador Red Nacional de Policía Municipal. Asunto: 
Remite copia del oficio DSCPM-1627-2017 de 21 de julio de 2016, dirigido al Lcdo. 
Gerardo Oviedo Espinoza, Alcalde Municipal de Santa Ana, en el que solicita  apoyo 
para ampliar un proyecto de modelo de seguridad en todo el país. 
 
La Comisión Especial de Seguridad Ciudadana recomienda al Concejo Municipal:   
 

 Brindar todo el apoyo necesario a la Policía Municipal de Santa Ana y al 
proyecto de modelo de seguridad en todo el país. 
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 Solicitar a la Alcaldía invitar a la Policía Municipal a una Sesión 
Extraordinaria del Concejo Municipal, con el objetivo de conocer algunas de 
sus necesidades e inquietudes así como para brindarles un reconocimiento 
por su ardua labor.   

 
 
Dictamen n.º03 

 
3. Memorial oficio MSA-GSP-SVC-COR-01-024-2016 remitido por el Lcdo. Daniel 

Chavarría Mora, Coordinador Policía Municipal. Asunto: Se refiere según el acuerdo 
n.º 10 de la Sesión Ordinaria n.º 28, celebrada por el Concejo Municipal el 08 de 
noviembre del año en curso, donde se le solicita a la Fuerza Pública y Policía 
Municipal, un informe sobre las directrices que deben ser comunicadas a las 
personas que hagan uso de las instalaciones públicas o propiedad de las 
Asociaciones de Desarrollo, para evitar riesgos en materia de seguridad y orden. 
 
La Comisión Especial de Seguridad Ciudadana recomienda al Concejo Municipal, 
consultar  a la Asociación Cantonal de Asociaciones de Desarrollo sobre las 
directrices que deben ser comunicadas a las personas que hagan uso de las 
instalaciones públicas o propiedad de las Asociaciones de Desarrollo, para evitar 
riesgos en materia de seguridad y orden.  

 
Yesenia Traña Castro                                                             Nathalia Mora Delgado 
Coordinadora                                                                      Secretaria de Comisiones 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Indica que la regidora Yesenia Traña llego a las 7:15 p.m. pero firmo el dictamen.  
 

Señora Sindica Carmen Mayela Rivera Chávez   

Se refiere que los puntos atendidos fueron de suma importancia, como los hidrantes. 

Hace ver que fue la primera vez que estuvo en la coordinación de la comisión.  

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Se toma nota, de que el dictamen fue firmado por la Señora Sindica Carmen Máyela 

Rivera Chávez   

 

Señor Síndico Saymon Fernando Angulo Villalobos 

Destaca el esfuerzo que hace la policía municipal ante el caos vial en Rio Oro, que con su 

labor se ha mitigado.  

 

Señora Regidora Yesenia Traña Castro    

Hace ver que cuando ella se incorporó a la comisión, le indicó a la Señora Sindica 

Carmen Máyela Rivera Chávez que siguiera coordinando hasta el final. Hace ver que fue 

un error de nomenclatura. 

Destaca la labor de la policía municipal para coordinar el tránsito y que es un 

agradecimiento del pueblo.  
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Señor Sindico José Roberto Castro Araya           
Se refiere al dictamen número uno, en el punto A. hace ver que la idea era trasladar la 

información y no las visitas de campo.  

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Somete a votación.  

 

ACUERDO NÚMERO SIETE: DE FORMA UNÁNIME Y DEFINITIVAMENTE 

APROBADO: ACOGER LOS DICTAMENES NÚMERO 01 AL 03 DE LA 

COMISIÓN ESPECIAL DE SEGURIDAD CUIDADANA, OFICIO MSA-SCM-

SEC-02-033-2017.   

 

7.1.1. TRASLADAR LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA POR DEL SR. 

VÍCTOR MORA CASTILLO, ESTACIÓN DE BOMBEROS DE COSTA RICA, A 

LOS CONCEJOS DE DISTRITO PARA QUE REALICEN UNA VISITA DE 

CAMPO A LOS LUGARES DONDE SE ENCUENTRAN LOS HIDRANTES 

PARA CONOCER SU ESTADO Y EVENTUALMENTE REALIZAR UN 

INFORME PARA GESTIONAR SU ACTIVACIÓN O MANTENIMIENTO.  

 

7.1.2. TRASLADAR LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA POR DEL SR. 

VÍCTOR MORA CASTILLO, ESTACIÓN DE BOMBEROS DE COSTA RICA, A 

LA ADMINISTRACIÓN, CON EL OBJETIVO DE QUE SE ESTUDIE LA 

POSIBILIDAD DE DEMARCAR LAS ZONAS AMARILLAS JUNTO A LOS 

HIDRANTES DEL CANTÓN. 

 

7.2.1. BRINDAR TODO EL APOYO NECESARIO A LA POLICÍA MUNICIPAL 

DE SANTA ANA Y AL PROYECTO DE MODELO DE SEGURIDAD EN TODO 

EL PAÍS. 

 

7.2.2. SOLICITAR A LA ALCALDÍA INVITAR A LA POLICÍA MUNICIPAL A 

UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL, CON EL 

OBJETIVO DE CONOCER ALGUNAS DE SUS NECESIDADES E 

INQUIETUDES ASÍ COMO PARA BRINDARLES UN RECONOCIMIENTO 

POR SU ARDUA LABOR.   

 

7.3. CONSULTAR  A LA ASOCIACIÓN CANTONAL DE ASOCIACIONES DE 

DESARROLLO SOBRE LAS DIRECTRICES QUE DEBEN SER 

COMUNICADAS A LAS PERSONAS QUE HAGAN USO DE LAS 

INSTALACIONES PÚBLICAS O PROPIEDAD DE LAS ASOCIACIONES DE 

DESARROLLO, PARA EVITAR RIESGOS EN MATERIA DE SEGURIDAD Y 

ORDEN. 
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Votos a favor: Alex Montero Salas, Krisey Chaves Ledezma, José Ramón Sibaja 

Montero, César Julio Chavarría Saborío, Norma Solís Gómez, Adriana Villalobos 

Brenes, Luis Fernando Marín Guerrero. 

ARTÍCULO VII 

INICIATIVA DE LOS REGIDORES 

7.1 Mociones: 

 

No hay. 

7.2 Asuntos Varios 

7.1.1 Señor Regidor Danny Ureña Marín 

Se refiere al proyecto presentado por Alcaldía, solicita entre otros puntos ya pedidos, que 

si dentro del mimo se puede aportar los resultados esperados con el mismo.  

 

7.1.2 Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Señala que el primer tema a valorar es el monto de inversión. Esto porque existe mucho 

todavía en invertir. Señala que son nuevas formas de invertir y buscar nuevas acciones.  

 

Señora Alcaldesa a.i  Laura Carmiol Torres 

Se refiere al tema, y hace ver que en la presentación que hizo, presento un proyecto 

concienzudo siendo esto una parte del proyecto Paz para Santa Ana. Con el proyecto se 

buscara impactar la zona con otras acciones, es decir dándole las herramientas necesarias 

para que puedan atender el turismo que se presente en la zona. Dentro de la estructura del 

proyecto hay varias instituciones que están colaborando como es INCAE. 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Pregunta si lo que va exponer tiene que ver con el tema.  

7.1.3 Señor Regidor Cesar Julio Chavarría Saborío      

Le hace ver al presidente que no le gusta la forma en que se expresó. Ya que se está en 

asuntos varios. Felicita a los miembros del partido del Sol por su XX aniversario. Se 

disculpa por no haber podido asistir.  

 

7.1.4 Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Felicita igualmente al partido del Sol por su XX aniversario.  

 

7.1.5 Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Agradece en nombre de la regidora Cynthia Salazar, y en el propio, por la participación 

en el aniversario del partido. Destaca el fallecimiento del señor Jorge Calderón Ulloa, 

quien fue regidor de este Concejo en el período 1998-2002, cuya labor comunal habla por 
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él. Hace mención de varios trabajos de don Jorge que definitivamente lo muestran como 

una persona comprometida con el Cantón de Santa Ana. Indica que son precisamente 

estas personas que inspiran a sus conciudadanos.  Agradece a don Jorge sus valiosos 

consejos.  En otro orden de cosas, solicita se  retome el tema de la calle Bella Vista, para 

que la Alcaldía pueda emitir un informe sobre las agujas en dicha calle. Hace ver que con 

respecto de las actas extraordinarias ha existido un rezago, solicita se haga los esfuerzos 

para que se corrija el tema de las actas. Además, se tomó el acuerdo sobre el aniversario 

del Cantón, y se debe caminar, se desea conocer el avance que se tiene. Por otro, se 

informe sobre los avances de la remodelación del edificio municipal. En cuanto al 

reglamento de sesiones le solicita a la regidora Adriana Villalobos, ya se había enviado 

un borrador, para que sea analizado. Por último, hace ver que se había enviado un 

cronograma de las sesiones extraordinarias en los distritos, y no se conoce. La próxima 

sesión es el 16 de abril en el distrito de Piedades.  

 

7.1.6 Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Agrega un punto que hace referencia sobre la lista de los síndicos suplentes para que se 

asignen las computadoras personales. Lo que en momento oportuno se le s avisara para 

que pasen a recoger las computadoras.  

 

7.1.7 Señora Sindica Matilde Mayela Castro Agüero 

Con respecto de la sesión extraordinaria en Piedades, solicita de ser posible el retrasarla y 

ella avisaría la fecha, esto porque se está elaborando un proyecto en y se desea presentar 

al Concejo.  

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Señala que sería oportuno que participe la regidora Salazar.  

7.1.8 Señor Síndico José Antonio Soto Umaña Salas 

Con respecto de las computadoras, hace ver que los personeros de informática tenían una 

duda, en cuanto a si se iba a entregar una computadora o una Tablet. Deja expuesto el 

tema.  

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Indica que son computadoras. Esto según lo indica la Señora Alcaldesa a.i  Laura 

Carmiol Torres, ya que hay mucho equipo de cómputo.  

 

Señora Sindica Carmen Máyela Rivera Chávez   

Hace ver que ni ella ni el suplente desean la computadora.  
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SE LEVANTA LA SESIÓN: Siendo las veintiuno horas con veinticinco minutos de la 

noche, el señor Presidente del Concejo Municipal, Alexis Montero Salas, da por 

concluida la Sesión Ordinaria número 45-2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sr. Alexis Montero Salas 

PRESIDENTE DEL 

CONCEJO 

Lcdo. Jorge A. Fallas Moreno 

SECRETARIO DEL 

CONCEJO 
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